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Az Ön által elektronikus úton, 2023. március 07. napján Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári 

Polgármesteri Hivatalhoz megküldött a „Közérdekű adatigénylés – XXIII. kerület közigazgatási 

területén útburkolati jelek festése 2023-ban” tárgyú közérdekű adatigénylésével kapcsolatban ezúton az 

adatszolgáltatásnak a következők szerint teszek eleget. 

 

Budapest Főváros Közgyűlésének a fővárosi helyi közutak kezelésének és üzemeltetésének szakmai 

szabályairól, továbbá az útépítések, a közterületet érintő közmű-, vasút- és egyéb építések és az 

útburkolatbontások szabályozásáról szóló 34/2008. (VII. 15.) önkormányzati rendelete szerint: 

„A rendelet hatálya 

1. § E rendelet hatálya kiterjed Budapest Főváros Önkormányzata (a továbbiakban: Fővárosi 

Önkormányzat) közigazgatási területén 

a) a Fővárosi Önkormányzat kezelésében lévő főútvonalak, közutak és közterületek kijelöléséről szóló 

kormányrendeletben meghatározottak szerint a Fővárosi Önkormányzat kezelésében lévő fővárosi 

közutakra (ide nem értve a gyorsforgalmi utak Budapest közigazgatási határain belüli szakaszait); és 

b) a Fővárosi Önkormányzat által Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben 

meghatározottak szerint a főváros teljes területén ellátott forgalomtechnikai kezelői és üzemeltetői, 

forgalomszervezői feladatokkal érintett valamennyi közútra; továbbá 

c) valamennyi olyan közútra, amelyek törvényben kijelölt vagyonkezelőjeként a Fővárosi Önkormányzat 

látja el a közútkezelői feladatokat; valamint 

d) valamennyi olyan közútra, amelyek vonatkozásában feladat- és hatáskör átadás-átvételi 

megállapodás alapján a Fővárosi Önkormányzat látja el a közútkezelői feladatokat.” 
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Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerint: 

„A főváros és kerületei 

Feladat- és hatásköri szabályok 

23. § (1) A fővárosi önkormányzat az e törvényben meghatározottak szerint ellátja mindazokat a terület- 

és településfejlesztési, valamint területrendezési, településrendezési és településüzemeltetési 

feladatokat, amelyek a főváros egészét érintik, vagy amelyek a fővárosnak az országban betöltött 

különleges szerepköréhez kapcsolódnak.   

(2)  A fővárosi önkormányzat látja el - a (4) és (5) bekezdésben szabályozott feladatmegosztás szerint - 

a főváros egészét, több kerületét, valamint a fővárosi önkormányzat által közvetlenül igazgatott 

Margitszigetet érintő helyi önkormányzati feladatokat. 

… 

(4) A fővárosi önkormányzat feladata különösen: 

1. törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott kiemelt forgalmú vagy országos közúti 

közlekedésben fontos szerepet játszó főútvonalak, sugár- és gyűrűirányú közutak, kiemelt 

tömegközlekedési csomópontok, kiemelt közparkok és közterek kezelése, fejlesztése, üzemeltetése, 

valamint ezeken a területeken a közterület-felügyelet működtetése, illetve a főváros teljes területén a 

forgalomtechnikai kezelői és üzemeltetői feladatok ellátása, forgalomszervezés.” 

A kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő utak forgalomtechnikai tartozékainak (táblák, burkolati 

jelek) a fenntartása a Fővárosi Önkormányzat feladata, melyet a Budapest Közút Zrt. útján látja el. 

Fentiek alapján közérdekű adatigénylésével kapcsolatos adatokkal a Budapest Főváros Önkormányzata 

tulajdonában álló Budapest Közút Zrt. rendelkezik, így ezen gazdasági társaság tudja az Ön részére 

kiadni a kért adatokat. 

A Budapest Közút Zrt. elérhetőségei: 

A közérdekű adat megismerésére irányuló igényeket elsődlegesen elektronikus úton 

a budapestkozut@budapestkozut.hu címen, illetve levélben a 1518. Budapest Pf. 86. postai címen 

fogadják. 

https://www.budapestkozut.hu/tajekoztato-a-kozerdeku-adatok-igenylesehez/ 

 

Kelt: Budapest, elektronikus aláírás szerint     

 

 

Tisztelettel: 

dr. Szabó Tibor  

jegyző nevében és megbízásából eljárva: 

 

dr. Kelemen Henrietta 

          aljegyző 
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